

## 水晶河川邮轮率先公布 2022 年最新航线 推出崭新目的地及岸上观光行程

**迈阿密，2020 年 1 月 15 日** – 屡获殊荣的水晶河川邮轮船队即将公布 2022 年精彩航线。作为欧洲最年轻并拥有全套房全阳台的奢华河轮船队，水晶河川邮轮将带领旅客游历欧洲各大知名河川，踏上文化和历史发现之旅。水晶河川邮轮的 7 至 10 晚行程将带领旅客探索沿途多个中世纪城镇、国际化大都会及童话般梦幻的美丽村庄，享受特别节庆气氛和当季的各式美酒佳肴。水晶河川邮轮系列四艘邮轮「水晶巴赫号」、「水晶德彪西号」、「水晶马勒号」以及「水晶拉威尔号」的 2022 航程将于 2020 年 1 月 22 日在水晶邮轮官网 [crystalcruises.com](http://crystalcruises.com) 发布并同时开始接受预订。

水晶河川邮轮 2020 年全年航次的每一个岸上游行程都经过周密规划，配合目的地的季节及当地不可错过的精彩活动，致力让旅客获得最佳游览体验。荷兰和比利时河川之旅特地选在当地气候较为凉爽的 7 月淡季出发，旅客可以前往荷兰欣赏美不胜收的郁金香花海，或者参观十年一度于荷兰阿姆斯特丹近郊举行的国际园艺博览会；水晶河川邮轮亦精选打造包括犹太文化体验及多元美食享受等，让旅客深入探索不同文化的非凡魅力。

水晶河川邮轮副总裁兼董事总经理 Walter Littlejohn 表示：“水晶河川邮轮一直致力为全球旅客提供贴心细腻的顶级奢华体验，为旅客打造与众不同且远超期望的奢华河川邮轮体验。水晶河川邮轮假期的魅力不仅在于船上团队致力为宾客奉上细致周到的专属服务，我们亦注重开发极具特色的岸上观光行程，务求让每位旅行鉴赏家都可发掘每个目的地的真实面貌，获得毕生难忘的旅游体验。我们也发现旅客对水晶河川奢华假期的兴趣日增，且倾向尽早落实行程安排，所以我们决定提早公布 2022 年航程，让旅客可提前计划未来三年的欧洲河川邮轮旅程。”

水晶河川邮轮系列的 2020 全新航程——「东南欧瑰宝之旅」将初次到访保加利亚维丁和罗马尼亚久尔久，而往返维也纳之「欢乐多瑙河庆典之旅」假日航次，将带领旅客遍游区内别

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团

具特色的圣诞市集。每个航程至少有两晚的过夜停留，一些航程甚至有多达 4 晚的过夜停留，旅客在尽情发掘异国风情胜地的同时，亦有更充裕的时间前往邻近城镇观光。

水晶河川邮轮系列的 2020 航程比往年提供更多 7 晚航次，并为客人提供往返维也纳和阿姆斯特丹两大航空枢纽的选择。水晶河川邮轮多数航程皆可并合，让旅客享受更悠长的假期。例如：「水晶拉威尔号」5 月的「东南欧瑰宝之旅」和「多瑙河欢快之旅」可并合成多瑙河畔菲尔兹霍芬到久尔久的 14 晚航程；而「水晶巴赫号」7 月及 8 月的「荷兰及比利时河川之旅」和「莱茵河传奇之旅（西行）」或「莱茵河浪漫之旅（东行）」则可并合成阿姆斯特丹到巴塞尔，横跨欧洲五大国的 14 晚航程。

水晶河川邮轮亦为旅客提供布拉格和苏黎世包含当地酒店住宿在内的岸上延伸游览行程，让旅客在登船前或离船后感受两座欧洲名城深厚而悠久的历史文化底蕴；旅程中的每一个瞬间都完美契合旅客对奢华旅行的独特期许，至臻体验彰显于细致入微的服务中，让旅客尽情体会水晶河川邮轮的美好生活。

「水晶巴赫号」及「水晶马勒号」10 月 8 日、15 日及 22 日出发的美酒佳肴主题航次，将邀请当地名厨登上水晶河轮船队亲自作厨艺示范，并带领旅客发掘沿岸各地的风味美食。

「水晶拉威尔号」6 月，7 月和 10 月的犹太遗产主题航次则带领旅客参观多瑙河畔至今仍保存着的犹太艺术、历史和文化遗迹。水晶河川邮轮每个航程均为旅客悉心打造精彩纷呈的岸上游体验，更设计了深度探索行程，让旅客可以细细品味每一个目的地的人文与自然风情带来的不同感受。

旅客亦可选乘水晶河川邮轮精选的季节限定绝景体验航次，跟随「水晶巴赫号」从荷兰阿姆斯特丹出发，踏上「郁金香和风车之旅」，到访荷兰风车村欣赏极致烂漫的花海和田野的旖旎风光。在 11 月底至 12 月期间，水晶河川邮轮船队的四艘河轮亦会推出圣诞特别航次，带领旅客探索奥地利、德国、法国及荷兰各具特色的圣诞市集，陶醉于浪漫、温馨的圣诞气氛。

水晶河川邮轮系列的 2020 航程包括：

### **荷兰和比利时**

**「郁金香和风车之旅」（4 月及 5 月），「荷兰和比利时河川之旅」（7 月及 8 月），7 晚，往返阿姆斯特丹**

行程开始及结束于阿姆斯特丹，并在阿姆斯特丹过夜；期间到访荷兰小孩堤防、荷恩、鹿特丹和米德尔堡；比利时根特和安特卫普。

### **莱茵河**

**「莱茵河传奇之旅」，7 晚，巴塞尔到阿姆斯特丹**

在科布伦茨和阿姆斯特丹过夜；到访德国科隆、吕德斯海姆和曼海姆；和法国斯特拉斯堡。

**「莱茵河浪漫之旅」，7 晚，阿姆斯特丹到巴塞尔**

在科布伦茨和阿姆斯特丹过夜；到访德国科隆，吕德斯海姆和曼海姆；和法国斯特拉斯堡。途经德国博帕德和洛雷雷。

**「莱茵河欢乐之旅」假日航次，9 晚，往返阿姆斯特丹**

行程开始及结束于阿姆斯特丹（过夜两晚），到访德国科隆、吕德斯海姆、曼海姆和科布伦茨；和荷兰阿纳姆。

### **多瑙河**

**\*全新\*「东南欧瑰宝之旅」，7 晚，久尔久到布达佩斯 / 布达佩斯到久尔久**

在维也纳和布达佩斯过夜；到访保加利亚维丁（仅限西行）；塞尔维亚诺维萨德（仅限东行）；和匈牙利莫哈奇、克罗地亚武科瓦尔、塞尔维亚贝尔格莱德，以及巡游铁门峡谷

**「多瑙河梦幻及发现之旅」，7 晚，往返维也纳**

在维也纳和布达佩斯过夜；到访匈牙利埃斯泰尔戈姆、斯洛伐克布拉迪斯拉发；奥地利多瑙河畔克雷姆斯、梅尔克和林兹，以及巡游瓦豪河谷

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团

#### **「多瑙河欢快之旅」，7 晚，多瑙河畔菲尔斯霍芬到布达佩斯**

在维也纳和布达佩斯过夜；到访奥地利的杜伦施坦、梅尔克和林兹、斯洛伐克布拉迪斯拉发和德国的帕绍，以及巡游瓦豪河谷

#### **\*全新\*「欢乐多瑙河庆典之旅」假日航次，9 晚，往返维也纳**

在维也纳和布达佩斯过夜；到访斯洛伐克布拉迪斯拉发、奥地利多瑙河畔克雷姆斯、梅尔克和林兹，以及巡游瓦豪河谷

水晶河川邮轮 2022 航次预订将于 1 月 22 日向全球客人开放，旅客将可享有「两人同行一人价钱」的优惠，即时预订的旅客亦可享受早鸟优惠价格。

水晶河川邮轮乃欧洲河轮业内第一及唯一一条全露台、全套房设计及配备全管家服务的河川邮轮船队，船上所有等级的客房均位于吃水线以上。所有套房均设有全景露台窗户™、步入式衣橱、双人洗手台（绝大多数客房）。

入住水晶河川邮轮所有客房的旅客均可享受水晶邮轮享誉业界的管家服务，此外，所有客房均配备特大双人床、ETRO 洗护用品、浴袍、拖鞋，以及挂墙式高清平面电视。船上餐厅提供农场直送、新鲜烹制的美食，并采取开放式座位：包括典雅的 Waterside 餐厅、由明星主厨主理的 Bistro cafés 以及尊贵独享的 Vintage Room；而棕榈阁则为旅客体验娱乐盛宴、精彩增益讲座及饱览河岸美景的必到之处。奢华的水晶河川邮轮体验还将从船上延伸到岸上，水晶团队安排豪华旅游巴士接载旅客参加岸上观光行程，并提供免费瓶装水及 Wi-Fi，为旅程更添便利和舒适。

请由此下载高清图片及行程：[\[ 连结 \]](#)

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团

#### **关于云顶邮轮集团**

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」)引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2021 年首季加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

#### **如有查询，请联络：**

云顶邮轮集团

李颖宜

(852) 2378 2082

[amanda.wy.li@gentingcruiselines.com](mailto:amanda.wy.li@gentingcruiselines.com)

洪嘉玲

(60) 4 2698 210

[chialing.ang@gentingcruiselines.com](mailto:chialing.ang@gentingcruiselines.com)